



कनाडा डेंटल बेनिफिट

तथ्य पत्रक (फैक्टशीट)

दांतों की सड़न कनाडा और दुनिया भर में सबसे आम, लेकिन रोके जाने योग्य, बचपन की पुरानी बीमारी है। मौखिक रोग अक्सर पूर्वस्कूली वर्षों में शुरू होते हैं, यही कारण है कि जितनी जल्दी हो सके अच्छा मौखिक स्वच्छता व्यवहार स्थापित करना इतना महत्वपूर्ण है।

कनाडा सरकार ने अंतरिम कनाडा डेंटल बेनिफिट लागू किया है, जिसे कनाडा के परिवारों को दंत चिकित्सा देखभाल तक पहुंचने में मदद करने के लिए कुछ वित्तीय सहायता प्रदान करने के लिए डिज़ाइन किया गया है। इस लाभ के साथ, परिवार कुछ बुनियादी दंत चिकित्सा देखभाल को संबोधित करना शुरू कर सकते हैं, जिसकी उनके छोटे बच्चों को ज़रूरत है, जबकि सरकार एक लॉन्ग टर्म कैनेडियन डेंटल केयर प्रोग्राम विकसित करने के लिए अपना काम जारी रखे हुए है।

? इसका क्या फायदा है?

अंतरिम कनाडा डेंटल बेनिफिट 12 साल से कम उम्र के प्रति पात्र बच्चे को दो साल के लिए प्रति वर्ष \$650 तक का भुगतान प्रदान करता है।

\$650

यदि परिवार की समायोजित शुद्ध आय \$70,000 से कम है

\$390

यदि परिवार की समायोजित शुद्ध आय \$70,000 और \$79,999 के बीच है

\$260

यदि परिवार की समायोजित शुद्ध आय \$80,000 और \$89,999 के बीच है

इस लाभ का उपयोग किसी भी विनियमित दंत चिकित्सक द्वारा प्रदान की जाने वाली किसी भी दंत चिकित्सा देखभाल के लिए किया जा सकता है।



कौन आवेदन कर सकता है?

माता-पिता/अभिभावक जो:

- ✓ जिनका 12 वर्ष से कम उम्र का बच्चा है, जिनकी निजी दंत चिकित्सा देखभाल बीमा तक पहुंच नहीं है।
- ✓ जिनकी समायोजित पारिवारिक शुद्ध आय \$90,000 प्रति वर्ष से कम है।
- ✓ जिन्होंने पिछले साल का आयकर रिटर्न दाखिल किया है- रिटर्न फाइल करने के तरीके के बारे में अधिक जानकारी के लिए, Canada.ca/doing-your-taxes पर जाएं।
- ✓ जो प्रत्येक पात्र बच्चे के लिए कनाडा चाइल्ड बेनिफिट प्राप्त करते हैं।
- ✓ जिनके पास प्रत्येक पात्र बच्चे के लिए दंत चिकित्सा देखभाल खर्च है या होगा, जिसकी किसी अन्य संघीय, प्रांतीय या क्षेत्रीय सरकारी कार्यक्रम के तहत पूरी तरह से प्रतिपूर्ति नहीं की गई है।



आप किस तरह से आवेदन कर सकते हैं?

कनाडा रेवेन्यू एजेंसी (CRA) माई अकाउंट कनाडा डेंटल बेनिफिट के लिए आवेदन करने का सबसे तेज, आसान और सबसे सुरक्षित तरीका होगा। यदि आपके पास अभी तक CRA मेरा खाता नहीं है, तो आप Canada.ca/my-cra-account पर पंजीकरण कर सकते हैं।

आपको अपने बच्चे के दंत चिकित्सा देखभाल प्रदाता(ओं) के नाम और अपने नियोजित की जानकारी सहित दंत चिकित्सा देखभाल मुलाकात के बारे में जानकारी प्रदान करने की आवश्यकता होगी।

यदि आप ऑनलाइन आवेदन करते हैं और CRA डायरेक्ट डिपॉजिट के लिए साइन अप किया है, तो आप पांच व्यावसायिक दिनों के भीतर अपना भुगतान प्राप्त कर सकते हैं।

यदि आप कनाडा डेंटल बेनिफिट के लिए ऑनलाइन आवेदन करने में असमर्थ हैं, तो अपना आवेदन शुरू करने के लिए 1-800-715-8836 पर कॉल करें।

सुनिश्चित करें कि आपके पास अपना सोशल बीमा नंबर, पता, जन्म तिथि और पिछले वर्ष के अपने आयकर रिटर्न की एक प्रति है।



आप कब आवेदन कर सकते हैं?

माता-पिता अब 1 अक्टूबर, 2022 तक अपने पात्र बच्चे द्वारा प्राप्त दंत चिकित्सा देखभाल के लिए तब तक आवेदन कर सकते हैं, जब तक कि उनका बच्चा 1 दिसंबर को 12 वर्ष से कम का होगा। दूसरे लाभ के लिए, माता-पिता 1 जुलाई, 2023 से आवेदन कर सकते हैं।



क्या होगा अगर मैं अंग्रेजी या फ्रेंच को बोल और पढ़ नहीं सकता?

आवेदन पोर्टल केवल अंग्रेजी और फ्रेंच में उपलब्ध है। हालांकि, अगर आपको आवेदन के साथ मदद की ज़रूरत है, तो जब आप 1-800-715-8836 पर कॉल करते हैं, तो आप आवेदन भरते समय एक अंग्रेजी या फ्रेंच बोलने वाले मित्र को अपने साथ बैठने के लिए कह सकते हैं, या उन्हें अपने साथ रख सकते हैं।

यदि आपके पास प्रक्रिया में सहायता के लिए कोई मित्र उपलब्ध नहीं है, तो CRA आपकी भाषा बोलने वाले किसी व्यक्ति को लाइन पर रखने के लिए आपको वापस बुलाने की व्यवस्था कर सकता है।

अधिक जानकारी के लिए Canada.ca/dental पर जाएं, या 1-800-715-8836 पर कॉल करें



Government
of Canada

Gouvernement
du Canada

Canada